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qui sont d'accord avec les affirmations, en 2018
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Personnes de 15 à 80 ans

Attitudes par rapport à la solidarité 
entre les générations – part des personnes 

Région italophone

Intervalle de confiance (95%)

Région germanophone

Région francophone

Les parents devraient
aider leurs enfants

adultes si ceux-ci ont
des  difficultés

financières

Les enfants adultes
devraient aider leurs

parents si ceux-ci
ont des difficultés

financières

Les enfants adultes
 devraient accueillir

chez eux leurs parents
 si ceux-ci ne sont
plus en mesure de

vivre seuls


